

## РОЗДУМИ ПРО ВОЛОНТЕРСТВО

**ЛИТВИНЕНКО Юлія, здобувач вищої освіти  
спеціальність 073 Менеджмент  
Миколаївський національний аграрний університет**

**Анотація:** Розглянуто теоретичні аспекти волонтерства. Охарактеризовано основні мотиви та особливості волонтерської діяльності. Доведено потребу благодійної діяльності на користь суспільства.

**Ключові слова:** волонтер, меценат, волонтерство, благодійна діяльність, творити добро.

В українців споконвіку існує традиція взаємодопомоги, суспільної праці, піклування про ближнього. Раніше таких людей називали добродійцями, громадськими діячами, альтруїстами, а з кінця ХХ століття – волонтерами. Але постає питання: чим меценатство відрізняється від волонтерства, і де межа між ними?

Основна функція волонтера – це добровільна, неприбуткова, суспільно важлива діяльність, спроба змін у суспільстві для вирішення чи пом'якшення проблеми. Меценатство ж – форма благодійності, фінансова підтримка. Одне іншому не суперечить і часто ці поняття використовують як синоніми, але вони різні.

У кожного, хто бажає стати волонтером, своя мотивація – бути причетним до подій і знайти однодумців (командні гравці), отримати досвід і нові досягнення (люблять працювати самостійно і в групі з експертами), мати владу і визнання (для них важлива субординація). Тому волонтерство – це інвестиція в майбутнє за рахунок вільного часу, власних зусиль і свого таланту.

Кожен, хто має бажання займатися волонтерством, окрім основного виду діяльності (навчання, роботи, сім'ї), повинен ставити перед собою питання, яка буде користь від його діяльності особисто для нього, для організаторів і суспільства.

Без теоретичних знань можна прийти непідготовленим і заподіяти більше шкоди, ніж користі. Тому, важливо знати, які задачі постають перед людиною, що, погодилася бути волонтером чи організувати волонтерську спільноту, і які для цього потрібні ресурси.

Волонтер стає частинкою великої справи й відкриває нові можливості для себе. Координатори волонтерських заходів намагаються постійно тримати зв'язок з однодумцями з метою подальшої співпраці. Спробувавши раз зробити добру справу, вже не можеш зупинитися. Це найкраща альтернатива, як із користю провести свій вільний час.

Проте, щоб стати волонтером, не обов'язково бути приналежним до громадської організації, адже ініціатива може виходити безпосередньо від вас. Захоплююся тими, хто у свій вільний час плете маскувальні сітки, чи надає іншу допомогу військовим, бере активну участь у проведенні благодійних ярмарків і концертів, в'яже теплі речі для дітей-сиріт, відвідує лікарняні відділення.

Волонтер виконує не лише функцію простої допомоги. Він ділиться своїм професійним досвідом, власними здібностями, витрачає свій час і не чекає за це на матеріальну винагороду, адже кожному приємно отримувати усну подяку, визнання суспільства. Але, головне – просто творити добро.

***Abstract:** The theoretical aspects of volunteering are considered. The main motives and features of volunteer activity are characterized. The need for charitable activities for the benefit of society has been proven.*

***Key words:** volunteer, philanthropist, volunteering, charitable activity, doing good*

***Науковий керівник – БІЛЧЕНКО Олександр,  
кандидат економічних наук, доцент кафедри  
економічної теорії і суспільних наук,  
Миколаївський національний аграрний університет  
Голова громадської організації «Творити добро»  
м. Миколаїв***